

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ 1 МАР 1978

г. Пермь



НАГРАДА ЗА ВДОХНОВЕННЫЙ ТРУД

Вчера в Пермском ордена Трудового Красного Знамени академическом театре имени П. И. Чайковского состоялось торжественное собрание коллектива театра и представителей общественности, посвященное вручению театру переходящего Красного знамени Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

Этой высокой награды коллектив театра удостоен за победу в социалистическом соревновании театрально-зрелищных учреждений Российской Федерации во второй половине прошлого, юбилейного для нашей Родины, года десятой пятилетки, а также за выдающиеся творческие достижения, особенно в области балетного искусства. Ведь, как известно, в конце прошлого года двум спектаклям Пермского академического театра оперы и балета — «Ромео и Джульетта» и «Слуга двух господ» — была присуждена Государственная премия Рос-

сийской Федерации имени М. Глинки. В прошлом же году за успехи в области театрального искусства большой группе солистов театра были присвоены почетные звания заслуженных артистов РСФСР.

Торжественное собрание, посвященное вручению коллективу работников Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского переходящего Красного знамени открыл начальник областного управления культуры Ю. В. Ушаков. Заместитель министра культуры РСФСР Е. Е. Милов тепло поздравил

коллектив театра — постановщиков спектаклей, артистов, костюмеров, осветителей, билетеров, кассиров — всех, кто своим трудом создает большое, настоящее искусство, нужное, близкое и понятное народу, с высокими достижениями в их нелегкой и ответственной работе. Под аплодисменты всех собравшихся в зале Е. Е. Милов вручил представителям театра переходящее Красное знамя Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

Со словами приветствия к коллективу театра оперы и балета обратились председатель обкома профсоюза работников культуры Г. А. Семенова, товарищ моторостроительного завода имени Я. М. Свердлова В. И. Чикунев, мастер машинного доения колхоза «Россия» Пермского района А. Ф. Бодотов (театр уже несколько лет связан с этими трудовыми коллективами договором о творче-

ском содружестве), студент Пермского государственного университета Александр Строканов.

Директор Пермского театра оперы и балета И. Г. Иванов и народная артистка СССР К. К. Кудряшова поблагодарили правительство республики, ЦК профсоюза работников культуры за высокую награду, заверили всех собравшихся, что коллектив театра и впредь будет высоко нести знамя советского искусства, создавая сценические произведения, достойные нашего великого времени.

От имени горкома партии и горисполкома коллектив театра тепло поздравил заместитель председателя горисполкома Л. А. Куликов.

Н. ГАШЕВ.

На снимке: заместитель министра культуры РСФСР Е. Е. МИЛОВ вручает переходящее Красное знамя представителям театра.

Фото И. Шустера.